

大兴机场真机试飞 4种机型当“考官”

8月低能见度专项试飞 9月30日前通航



■ 南方航空公司
客机停靠在泊位
新华社发

新华社北京5月13日电(记者 齐中熙 魏玉坤)13日9时30分许,4架大型客机在15分钟内依次在北京大兴国际机场跑道上平稳降落。这标志着北京新机场完成首次真机验证,机场工作重心从基础建设阶段转向了投运通航准备阶段。

“整体试飞过程平稳、顺畅,航路设计优化合理,各项导航及保障设施运行顺畅。”南方航空公司试飞机组责任机长张致告诉记者。

作为大兴国际机场份额最大的主基地航空公司,南航的“旗舰机型”、也是世界上最大的客机A380上午率先完成试飞。

民航局总飞行师万向东介绍,大兴国际机场在机场保障等级分类中,属等级最高的

4F级机场,因此此次试飞选取南航、国航、东航、厦航4家航空公司的4种具有代表性的大型双通道飞机,同时覆盖4条跑道开展“压力测试”,就是为了对机场运行保障能力进行充分验证。“能够保障这些机型飞机的安全运行,就意味着大兴国际机场能够成功保障当今世界上所有机型客机的安全运行。”他说。

试飞是颁发机场使用许可证的必备条件之一。《中国民用机场试飞管理规定》对试飞内容提出了具体要求:验证机场飞行程序;检验机场通信、导航、监视及气象等设施;检验机场跑道、滑行道(含联络道)和停机坪道面情况等;检验机场飞行区标志、标志物和标记牌牌的设置情况;检查了解机场净空情况;检验

机场空中交通管制、航行情报、地面服务、应急处置等。

根据计划,大兴国际机场试飞工作将分为三个阶段进行。5月13日开始进行的是基本试飞,主要测试机场的一般保障情况。8月将开展机场低能见度专项试飞。8月、9月将开展全面试飞。“进驻北京大兴机场,是厦航重大的发展机遇。根据计划,厦航旗下的河北航空将成为大兴机场‘首批进驻,首日执飞’的航空公司。”厦门航空公司有关负责人表示。

北京大兴国际机场将于6月30日竣工、9月30日前通航。截至目前,已有50余家国内外航空公司表达入驻意愿,其中港澳台及外国航空公司30余家。

我国将全面建统一 城乡居民医保制度

新华社北京5月13日电(记者 张泉)国家医保局会同财政部日前印发《关于做好2019年城乡居民基本医疗保险工作的通知》,要求全面建立统一的城乡居民医保制度。

目前,我国已有24个省份完成城乡居民医保制度整合工作,其余7个省份城镇居民医保和新农合仍是并轨运行。通知重点针对两项制度尚未完全整合统一的地区,明确要求加快整合力度,于2019年底前实现两项制度并轨运行向统一的居民医保制度过渡。

通知要求,制度统一过程中,要巩固城乡居民医保覆盖面,确保参保率不低于现有水平,参保连续稳定,做到应保尽保;完善新生儿、儿童、学生以及农民工等人群参保登记及缴费办法,避免重复参保;已有其他医疗保障制度安排的,不纳入城乡居民医保覆盖范围;妥善处理特殊问题、特殊政策,做好制度统一前后政策衔接,稳定待遇预期,防止泛福利化倾向。

通知要求,各地在确保覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理、基金管理“六统一”的基础上,进一步统一经办服务和信息系统,提高运行质量和效率。

深圳32名“高考移民” 被取消高考报名资格

新华社深圳5月13日电(记者 王晓丹)近日,深圳市富源学校部分高考学生因涉嫌“高考移民”引发社会关注。深圳市教育局12日晚间通报,该校2019年高考报名考生中,有32名考生属“高考移民”,取消其深圳市的高考报名资格。

通报称,深圳市成立专门调查组进行调查,经约谈深圳市富源学校举办者及学校管理层、教职工,实地调查该校2019年高考报名学生中户籍从外省迁入广东省考生的学籍档案、在校学习记录、户籍迁移手续、转学手续、父母在深圳市缴纳社保记录等,现查实,深圳市富源学校2019年高考报名考生中,有32名考生属“高考移民”,弄虚作假获取广东省报考资格。

对上述32名考生,取消其深圳市的高考报名资格,对深圳市富源学校予以行政处罚,核减该校2019年高中招生计划的50%;责成深圳市富源学校董事会作出深刻检查,责令深圳市富源学校对直接责任人及有关负责人进行严肃处理,认真整改存在问题,严格规范办学行为。

深圳市教育局表示,将深刻汲取教训,进一步加强学籍和招生考试管理,采取有效措施标本兼治,综合治理“高考移民”投机行为,发现一起,严肃查处一起,维护教育公平和健康的教育生态,营造公平有序的高校考试招生环境。

高额退票费、大数据杀熟…… 在线旅游成投诉“重灾区”

服的解释是由于未将订单发至酒店导致无法入住。其后,对方给出的解决方案是退掉原订单,并为用户重新在另一家酒店下单,而新酒店的人住费用比原酒店贵172元,这部分钱需由用户本人垫付,在退房后的3至5天内平台将赔付至用户个人支付宝。但这名用户直到投诉时仍未收到这笔钱。

机票无法更改 游客窘况谁管

电子商务消费纠纷调解平台接到用户投诉称,在某在线旅游平台购买两张机票,并支付了972元。下午查看退票所需费用,点开后就显示退票成功,收取退票费972元,退款金额为0元。这名用户说,平台没打一个电话给他确认是否退票,也没有下一步操作。他打电话联系

客服申请退款后,被告知由于是客户操作失误,所以不能恢复机票也不予退款,给出的解决办法是送一个五折红包让其重新订机票。

还有一名用户在“五一”前夕通过某家在线旅游平台预订了从上海浦东飞往香港的机票,后来因为个人原因取消订单。“这家网站在4月29日凌晨2时48分给我发来短信,称退款申请被拒,原因是无法联系到用户,原来1000多元买的机票只能退140元。”他对此感到很气愤,于是在网上发文进行投诉。随后,这个在线旅游平台的客服通过电话联系到这名用户,称可以退200元,但需要其删除在网上发布的有关内容。

除此之外,收取高额改签费也一直是在线旅游平台备受人们诟病的地方。

本报讯 据《法制日报》报道,“五一”旅游消费旺季结束后,电子商务消费纠纷调解平台用户维权案例库显示,在线旅游(OTA)成为消费投诉“重灾区”,订票、出行、酒店住宿、旅游景点消费的各环节都存在诸多猫腻。问题集中表现为收取高额退票费、订单无法消费、下单后难预约、退改签遭拒、货不对板、特价商品拒绝退款等。

据此前发布的《在线旅游消费趋势与消费维权趋势研究报告(2019)》显示,在线旅游消费维权热点问题主要集中在默认搭售、霸王条款、大数据杀熟、订单退改、信息泄露、虚假宣传、低价陷阱、下单后涨价或无票、订单失误(错单、漏单等)、旅游意外赔偿等10个方面。

在线预订客房 到期无法入住

“五一”前,电子商务消费纠纷调解平台接到一名用户对一家在线旅游平台的投诉,称其4月17日通过某在线旅游平台微信小程序订了遵义一家酒店的房间。到达酒店后被告知无法入住,这名用户随即联系在线旅游平台,客

讣告



上海市残疾人联合会退休干部李云霞同志因病医治无效,于2019年5月13日7时逝于上海新华医院,享年八十三岁。

在此感谢新华医院肾内科医护人员的精心治疗和护理,感谢上海市残疾人联合会的领导和同事们的关心。

丧事从简,不开追悼会,不举行遗体告别仪式。

特此讣告。

家属黎泽民携家人泣告
2019年5月14日



反内战、求民主 与共产党并肩战斗 黄竞武

黄竞武原名敬武,1903年出生,上海川沙县人。他早年毕业于清华大学,1924年考取公费生留学赴美。1929年秋,黄竞武满怀一腔报国热血回到祖国。在任上海盐务稽核所会计和蚌埠稽核所、青口稽核所所长期间,他看到劳苦大众的艰难生活,痛恶社会的腐败,更加坚定了改良社会的信念。

1937年7月全国抗战爆发,黄竞武被迫中断在青口的工作,转任重庆中央银行稽核专员。1941年,黄竞武加入中国民主政团同盟(后改为中国民主同盟),国共和谈时,他一度担任周

恩来与美国人士会谈的翻译。抗战胜利,黄竞武随中央银行迁回上海,担任上海中央银行稽核专员。他参与筹组民盟上海市组织,并当选民盟上海市支部临时工作委员会执行委员。黄竞武还参与筹备民建上海分会工作,团结民族工商界爱国人士。1947年11月,民盟总部被迫解散,活动转入地下。1948年下半年,白色恐怖日趋严重,民建处境愈加困难,指定了15人组成民建上海临时干事会,黄竞武在临危之际受命为临时干事会常务干事。

1949年初,为了迎接上海的解放,

并阻止国民党将中央银行库存的金、银、美钞等偷运台湾,根据中共地下党要求,黄竞武利用自己在中央银行工作的有利条件,收集整理国民党政府“四行两局”的情况和有关金融资料。

4月,人民解放军渡江战役前夕,国民党加紧镇压民主力量,许多人劝说黄竞武赶快离沪。但黄竞武仍以革命工作为重,坚持留在上海。5月12日,黄竞武在外滩中央银行的办公室内被国民党保密局特务绑架,押上警备车而去,从此不知下落。5月27日上海解放,6月2日,黄竞武等13位革命志士的遗体才在原国民党国防部保密局监狱所在地被发现。后经证实,黄竞武在狱中备受酷刑,于5月18日凌晨惨遭活埋,时年47岁。

据新华社上海5月13日电